

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****C. OTRAS DISPOSICIONES****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/896/2011, de 5 de julio, por la que se crean y modifican Demarcaciones Asistenciales Médicas y de Enfermería en Castilla y León.

Advertidos errores en las Demarcaciones Asistenciales Médicas publicadas en el Anexo I la Orden SAN/896/2011, de 5 de julio, «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 140, de fecha 20 de julio de 2011, a continuación se procede a efectuar la oportuna rectificación.

Valladolid, 6 de septiembre de 2011.

Pág. 58097, ÁREA DE BURGOS: ZBS BELORADO

Donde dice:

N.º 6	Eterna
	Fresneña
	Fresno de Río Tirón
	San Cristóbal del Monte
	Villamayor del Río
N.º 7	Avellanosa de Rioja
	Basculada
	Castildelgado
	Ibrillos
	Quintanilla de Monte
	Redecilla del Camino
	San Pedro del Monte
	Sotillo de Rioja
Viloria de Rioja	



Debe decir:

N.º 6	Eterna
	Fresneña
	Fresno de Río Tirón
	Quintanilla de Monte
	San Cristóbal del Monte
	Villamayor del Río
N.º 7	Avellanosa de Rioja
	Bascuñada
	Castildelgado
	Ibrillos
	Redecilla del Camino
	San Pedro del Monte
	Sotillo de Rioja
	Viloria de Rioja